

登封市召开创建全国文明城市提名城市工作推进会

本报讯 7月17日,登封市召开2020年创建全国文明城市提名城市工作推进会,对全国文明城市提名城市创建工作推进工作进行再动员、再部署,全面提升登封人居环境水准和城市文明水平,确保今年创建成为全国文明城市提名城市。

会议首先观看了登封市创建全国文明城市提名城市PPT。

会议对登封市创建全国文明城市提名

城市相关工作进行了安排部署。会议要求重点做好四个方面的工作:深入研究测评标准,快速补齐创建短板,着力提升市民素质,营造浓厚的迎检氛围。

会议指出,创建全国文明城市提名城市是非常重要的一项工作,要持续、深入、规范化地把创建工作变成一个抓手、一个平台,让我们的工作在这个平台和抓手的承载之下变得更加扎实,让群众

获得更好的生活环境和公共服务。

会议强调,要认清工作短板、营造浓厚氛围,增强创建工作的领导和动员力量,任务交办要清楚,社会动员机制要建立起来,运行模式要进一步强化。要对照标准,强化督导检查,再动员、再落实,确保创建工作取得扎扎实实的成效,增强群众的获得感。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 卢松娥

登封市统计局 扎实开展“四重四提升”活动

本报讯 近日,登封市统计局召开全体机关党员干部会议,安排部署统计系统“四重四提升”活动。对标“四重四提升”工作制度,该局坚持“一线工作法”,主动下沉、主动服务,积极开展统计调研活动,及时剖析乡镇统计工作中存在的问题,并予以现场解决。定期通报乡镇主要经济指标完成情况,推广先进乡镇工作经验,指导落后乡镇迎头赶上。

登封融媒记者 王吉东

登封市领导调研产业集聚区企业运行情况 打造有高度有深度有温度的特色园区

本报讯 7月18日,登封市领导杨金军、何聪道带领登封市政府办、发改、工信、城管、财政、建投公司等单位负责人到登封市产业集聚区调研企业运行和园区形象提升工作。

登封市市长杨金军一行来到产业集聚区创新创业科技园现场察看园区提升改造情况,听取建投集团有关工作汇报;深入郑州亿丰精密模具科技有限公司、河南河顺自动化设备股份有限公司生产车间察看企业生产经营情况,

听取企业发展诉求,现场研究协调企业遇到的困难和问题。

调研结束后,杨金军主持召开产业集聚区企业座谈会,听取相关企业、市直部门、乡镇及产业集聚区管委会负责人关于企业发展、招商引资、优化服务、园区提升等方面的意见建议。

杨金军说,企业要在凝聚人才、创新发展上下功夫,瞄准有发展潜力的市场,进一步拓展发展思路,扩大产能、多拿订单,提高企业抗风险能力。各行业部门、

乡镇、园区要在招商引资上下功夫,大力开展主导产业招商、高新技术招商、产业链招商和登商回归等活动,实现优势互补、提高招商成效、做大产业集群、积蓄发展动能。要加快产业集聚区提升改造步伐,统筹推进园区公共服务、园区综合治理、企业办事服务等方面提升,着力打造有高度、有深度、有温度的特色园区。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 杜帅武

登封市工商联 开展绿色企业调研活动

本报讯 近日,登封市工商联组织嵩山新生代商会青年企业家开展绿色企业调研活动。青年企业家一行先后来到嵩基水泥有限公司和嵩基建材有限公司实地察看了企业安全生产、企业文化建设、员工管理培训、厂区绿化美化、矿山深度治理等情况,领略了绿植遍地、花香鸟语、山水融合、和谐共生的新型企业面貌。在随后的座谈中,青年企业家一致表示,今后将继续认真践行习近平总书记生态文明建设思想,积极推进绿色企业建设进程,为美丽登封建设做出积极贡献。

登封融媒记者 李妍

■新闻1+1

郑州德力:环境持续优化 生产逆势上扬

本报讯 “平时遇到困难,一个电话,园区管委会就会及时帮忙协调处理。”近日,郑州德力自动化物流设备制造有限公司副总经理李鹏告诉记者,自2019年3月份入驻登封市产业集聚区以来,管委会专门成立了项目协调服务专班,协调解决企业用电、用气、用水等项目生产配套问题,使公司短短3个月就实现了投产销售。

走进公司生产车间,只见焊花四溅、机器轰鸣,一派繁忙景象。工人们身着灰色工作服在自动化流水线旁认真检验成品,16条高精密度仓储设备型材专用自动化冷弯轧机生产线,20多台数控剪板机、折弯机、台钻、弯管机、带锯、自动冲床等不停运转,两台自动焊接机器人不时伸出巨臂在流水线上高速作业……

郑州德力自动化物流设备制造有限公司是一家集研发、规划、制造、安装及服务于一体的大型正规化企业,主要为全国客户提供专业化智能物流解决方案和仓储设备系统集成,其产品主要有横



梁货架、阁楼货架、穿梭货架、层板货架、拼装式钢平台,以及自动化立体库、输送系统、钢制托盘、金属料箱等。其中部分产品销往日韩、美国、非洲等海外市场。

目前,公司已承建了上万个物流仓储自动化和货架工程,深得国内众多企业的一致好评。

登封融媒记者 冯艳楠 文/图

郑少高速新密路段 (登封方向)施工管制

本报讯 7月20日,郑州郑少高速公路发展有限公司传来消息:根据郑少高速公路路面专项工程施工计划,7月22日18时至7月27日18时,在郑少高速公路郑州至登封方向新密北至新密西区间进行道路封闭施工。为保障施工路段高速公路的安全畅通,施工期间将对该段实行交通管制,禁止驶向登封方向的所有车辆通行,过往车辆请按照交通标志指示提前绕行。施工期间,敬请每个交通参与者慎重选择最佳行驶路线。

登封融媒记者 杜向东

告成镇多方位做好 小型水库安全度汛工作

本报讯 告成镇连日来多措并举积极备战汛期各项工作,确保小型水库安全度汛。

该镇成立小型水库工作领导专班,党政领导分库包干,对全镇5座水库发现的安全隐患整改排除到位,完善水库公示牌,督促水库长履职尽责。严格落实登封市“七下八上”重点汛期工作指导,实行领导带班周巡查制和水库安全员日巡查制,完善落实小型水库各项方案,掌握小型水库、抢险救灾工作的主动权,确保发现险情及时有序处理。调整防汛领导小组和应急队员,在各村组建抢险应急小分队,做好防洪沙、铁锹、发电机等物资储备工作。目前,各个水库已储备防洪沙200余立方米,组织防汛应急队伍不低于50人。

登封融媒记者 王吉东

日调4.1万方丹江水保登封百姓用水无忧

本报讯 近日,细心的市民苏先生发现,自入春以来家里用水几乎从未受到过任何影响。中州水务公司有关负责人告诉记者,眼下正值用水高峰,公司日均调配丹江水4.1万立方米,可确保登封管网覆盖区域的足量供水。

登封地处干旱丘陵山区,自2009年以来,少林水库、纸坊水库、马庄水库、券门水库4座水源地水库开始出现经常性枯竭。每当夏季来临,市民更是饱受吃水、用水之困。今年元旦前夕,关系百姓

福祉和未来登封发展的民生工程——南水北调引水工程正式通水,极大地破解了登封经济社会发展和群众生活用水难题。南水北调引水工程不仅连通了市区3个水厂,还将纸坊水库和少林水库贯通起来,可确保登封市区未来10年的用水量。

据了解,为满足市民夏季用水需求,登封中州供水公司于5月25日完成了卢店新水厂扩建工程,6月6日完成了市区二水厂至一水厂新管网铺

设,自来水管网覆盖区域内全部供水已正常运行,向市区最大日供水量可达6万立方米,现日均调配丹江水4.1万立方米,其中,二水厂分配2.6万立方米,三水厂分配1.4万立方米,卢店镇分配0.1万立方米,南水北调水质各项指标均已符合《生活饮用水卫生标准GB5749-2006》国家标准,完全可满足市区居民的日常生活需求,市民可放心、安全使用。

登封融媒记者 景献辉